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CYKLOSTEZKA BEVLAVA /
Projekt cyklostezky BEVLAVA máme 
vypracovaný. 

V létě jsme řešili s projektanty a s ŘSD 
nové umístění cyklostezky, je přepro-
jektován most pod Podláním, kvůli po-
sunu mostu byly provedeny dodatečné 
geologické vrty ujíždějícího svahu na 
Podlání, včetně celého nového geolo-
gického posudku. Tyhle vícepráce naši 
obec stály bezmála 250 tis. Kč. 

Dva měsíce měli projektanti na to, aby 
postupně našemu kontrolorovi začali 
přeposílat vypracovanou dokumenta-
ci ke kontrole. Když jsem v půlce října  
viděl výsledek kontroly s vypsanými 
130 připomínkami k projektu cyklo-
stezky a 82 připomínkami k mostům, 
nevěřil jsem, že to projektanti vůbec 
stihnou, ale další posun termínu z naší 
strany jsem rázně zatrhl.

Termín vypracování dokumentace byl 
projekční firmou Dopravně inženýrské 

kanceláře z Hradce Králové splněn, do-
kumentace pro sloučené stavební po-
volení nás stála 1,7545 mil. Kč vč. DPH.

Další postup:
Začíná proces výkonu inženýrské čin-

nosti, kdy projektová dokumentace se 
rozešle na všechny státní organizace 
a instituce, aby se k ní vyjádřili. V této 
fázi se k projektu vyjádří i SFDI. Všech-
ny připomínky bude nutné zapracovat 
do projektu, poté bude projekt před-

ložen stavebnímu úřadu k povolova-
címu procesu. Předpoklad ukončení 
inženýrské činnosti je půle roku 2026. 
Cíl, který si nově stanovujeme je do 
komunálních voleb na podzim příštího 
roku mít stavební povolení. V roce 2027 
nově zvolené vedení obce musí vybrat 
zhotovitele stavby, požádat o dotace 
na celou stavbu a zajistit financování 
stavby z naší strany. Pokud by tyto kro-
ky byly dodrženy nejdříve na podzim 
2027 by se mohlo začít stavit. 

REKONSTRUKCE CHODNÍKŮ V CENTRU OBCE /
Proč celá stavba trvala tak dlouho?

V rámci stavby jsme nepočítali, že přeložka STL plynovodu, která byla položena pod chodník do země v dubnu, bude fyzic-
ky přepojena až koncem srpna, až poté bylo možno dokončit oplocení a celý chodník. 

Do budoucna je zapotřebí si vzít z této stavby ponaučení, že nebudeme souhlasit s přeprodáním celé naší zakázky třetím 
osobám, vyjma těm, o kterých v uzavřené smlouvě víme. Na místě je také zvážení stavebního dozoru i u menších zakázek, 
aby nedocházelo k podobným situacím. 

Závěrem se vedení obce omlouvá všem občanům za ztížený pohyb na chodníků v centru obce trvající přes půl roku a taky 
rodině Plevové, které musela strpět stavbu pod svými okny od jara do podzimu.     

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ /
Za odvoz textilu firmou DIMATEX od příštího roku bude-

me platit o 50 % více, obsluha 1 kontejneru nás bude stát 
12 tis. Kč ročně + DPH. 

Likvidace komunálního odpadu naši obec vyšla za celý rok 
2025 na cca 852 tis. Kč (při průměrném odhadu faktur za li-
kvidaci za listopad a prosinec). Příjmy za poplatky od obča-
nů byly ve výši 411 405 Kč, příjmy z EKOKOMu za vytříděný 
papír, plast a sklo jsou ve výši cca 200 tis. Kč (při průměr-
ném odhadu příjmu za poslední kvartál roku). Při dnešních 
cenách každý občan vyprodukuje odpad, jehož likvidace vy-

chází na 860 Kč. 
Obec Poteč doplácí za likvidaci odpadu našich občanů 

částku cca 240 tis. Kč, což tvoří asi 28 % všech výdajů. 

Pro rok 2026 zůstává výše poplatků ve stejné výši 
540 Kč / osoba, v příštích letech se zdražení nevyhneme. 
Platby budou prováděny jako každý rok buď v hotovosti 
nebo převodem na účet obce 12620661/0100, variabilní 
symbol číslo popisné. 

ZAJÍMAVÉ MLADÉ OSOBNOSTI Z POTEČE /

Aneta Vránová
Rok narození: 1993
Trenér: Ondřej Šíp

Silový trojboj (powerlifting) je sport skládající se ze tří dis-
ciplín: dřepu, tlaku na lavici (benchpressu) a mrtvého tahu. 
Soutěží se v přesně daných pravidlech, která zajišťují féro-
vost a bezpečnost. 

V roce 2025 se do tohoto světa vrhla i Aneta Vránová, která 
soutěží ve váhové kategorii do 69 kg. Silovému cvičení se vě-
nuje už od roku 2017. Debutovala 13. září 2025 na Mistrovství 
severních Čech mužů a žen v klasickém silovém trojboji ve 
Svitavách. Celkový součet 402.5 nazvedaných kilogramů jí 
zajistil 1. místo ve váhové kategorii a 2. místo v absolutním 
pořadí. Tím zároveň splnila nominaci na mistrovství repub-
liky.

Na MČR, které proběhlo 1. 11. 2025 v Benešově, následně 
vybojovala 3. místo v trojboji s celkovým výkonem 412.5 kg 
a k tomu ještě 2. místo ve dřepu a 2. místo v mrtvém tahu 
ve své kategorii. Na první sezónu více než povedený rozjezd.

Aneta je důkazem, že silový trojboj není jen o železe, ale i o 
radosti z překonávání sebe sama, disciplíně a skvělé komu-
nitě kolem. A kdo ví – třeba právě její příběh inspiruje další 
mladé sportovce, aby zkusili něco nového.

Barbora Tichá
Rok narození: 2000
Studium: střední škola se zaměřením na sport, VŠ sociální 
pedagogika
Trenér: Robert Humpála 

Posilování se věnuje už pět let, letos vstoupila do světa zá-
vodní kulturistiky v kategorii bikini fitness do 164 cm. Hned 
první sezona jí přinesla významné úspěchy 1. místo v kate-
gorii bikini fitness do 164 cm a absolutní vítězství v kategorii 
bikini fitness na Grand Prix Fitness Brno, stejně jako 1. mís-
to v kategorii bikini fitness do 165 cm a absolutní vítězství 
v kategorii bikini fitness na závodech Nutrend Fitness Cup 
v Českých Budějovicích.

Momentálně se připravuje na další závody, kde by ráda na-
vázala na své dosavadní výsledky. Věří, že její sportovní cesta 
může být inspirací nejen pro děti, se kterými pracuji, ale i pro 
všechny, kteří hledají motivaci k aktivnímu životnímu stylu.

Před rekonstrukcí Po rekonstrukci
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VAROVNÝ A INFORMAČNÍ SYSTÉM MĚST A OBCÍ V POVODÍ VLÁRY /

V letošním roce se nám podařil do-
končit nový varovný a informační sys-
tém naší obce. Do společného projektu 
jsme se zapojili s městy Val. Klobouky, 
Brumov-Bylnice, Nemšová a obcemi 
Nedašov, Nedašova Lhota a Horné 
Srnie.  V rámci projektu byl pořízen 
nový bezdrátový rozhlas vč. vysílacího 
pracoviště. Byl vyhotoven povodňo-

vý plán naší obce, který do této doby 
nebyl vypracován.  Na mostě, který se 
nachází na Výpustě je instalováno hla-
dinové čidlo, které přenáší informace 
do celostátních povodňových systémů 
a webové aplikace Sencito, odkaz na 
vstup do této aplikace bude zveřejněn 
na internetových stránkách naší obce.

Projekt: Varovný a informační systém 
měst a obcí povodí Vláry
Kód projektu: 403201DQF5
Název programu: Interreg Slovensko 
– Česko 
2021–2027

Nový systém nedokáže nahrávat 
hlášení rozhlasu na internetové strán-
ky obce a nejde si je poslechnout na 
příslušném telefonním čísle, jak tomu 
bylo doposud. Tento problém se bude-
me snažit vyřešit v rámci nových inter-
netových stránek obce.

SINGULÁRNÍ SDRUŽENÍ VLAST-
NÍKŮ LESA /

Obec v letošním roce koupila dva po-
díly na všech listech vlastnictví vyjma 
lesních pozemků za cenu 9,5 tis. Kč, 
v lesích má obec 6,2 podílů, v zeměděl-
ských pozemcích a ostatních plochách 
8,2 podílu vždy z celkového počtu 136 
podílů.

Příjmy Singulárního sdružení za 
letošní rok i z důvodu harvestorové 
probírky přesahují 1,5 mil. Kč, výdaje 
se šplhají k 700 tis. Kč, za část příjmů 
z prodeje dřeva by opravena a zpev-
něna přístupová cesta až po bývalou 
motokrosovou trať, náklady na práci 
a kamenivo se šplhají k 200 tis. Kč. 

 Jelikož je Pavel Baránek zaměstnan-
cem obce, obec fakturuje singulárnímu 
sdružení veškeré mzdové náklady, kte-
ré jsou tráveny našim zaměstnancem 
v singulárních lesích.  

NOVÁ HASIČSKÁ ZBROJNICE /
Na projektu nové hasičské zbrojni-

ce, která bude stát na točně, se sou-
stavně pracuje, termín právoplatného 
stavebního povolení, jímž je projek-
tant vázán smlouvou je závěr jara 
příštího roku. Dokumentaci zpracová-
vá firma SAFETY PRO s.r.o., Olomouc, 
Ing. arch. Adam Vrána za celkovou cenu 
cca 1,6 mil. Kč vč. DPH. 

Nic se nemění na skutečnosti, že 
v rámci pořadníku na hasičské zbroj-
nice ve Zlínském kraji vyčkáváme 
na vypsání dotací na prvním místě 
z cca 25 čekatelů. Pokud žádost podá-
me a budeme projektově připraveni, 
nikdo by nás neměl přeskočit a projekt 
by měl být podpořen.

 

ROZHOVOR /
Na závěr roku jsme trochu vyzpovídali 
starostu a místostarostu.

1.	Co hodnotíš jako zdařilý projekt, 
který se Ti společně se zastupitel-
stvem podařilo uskutečnit?

Starosta: Jako zdařilé hodnotím dva 
projekty. Jsou to projekty cyklostezky 
BEVLAVA a nová hasičská zbrojnice. 
Čas neskutečně letí a celému vedení 

obce se podařilo posunout tyto dva 
projekty neskutečně dopředu, i když 
se zdály být dlouhá léta v patové si-
tuaci. Zastupitelstvo obce našlo prů-
chozí trasu cyklostezky našim územím 
z hlediska vlastnických vztahů a dá se 
říci, že po deseti letech různých studií 
máme vypracovaný projekt pro povole-
ní. O nové hasičské zbrojnici, nebo její 
rekonstrukci se mluví ještě dýl. Zastu-
pitelé obce zde pochopili, že na stáva-
jícím místě nejde z důvodu výjezdu na 
silnici uvažovat ani o novém objektu, 
ani o jeho rekonstrukci, podařilo se na-
jít nové místo, je zadán v časové tísni 
projekt tak, abychom nepřišli o naše 
výsostné postavení mezi čekateli na 
hasičské zbrojnice v našem kraji. 

Místostarosta: Jako celkem zdařilý 
projekt tohoto roku bych já považoval 
zvýšení průjezdnosti pod viaduktem do 
Horňanska.

2.	Jak to vypadá aktuálně s cyklo-
stezkou BEVLAVA?

Starosta: Máme projektovou doku-
mentaci, první krok máme po třech 
letech za sebou, druhým krokem bude 
stavební povolení, třetím krokem bude 
schválení dotací. Časový skluz bohužel 
nejde dohnat, starostové hornolideč-
ska, ale sousedních měst průběžně 
zjišťují náš stav v projektu, všem říkám, 
že v roce 2029 by mohlo být hotovo.  
 
Místostarosta: Cyklostezka se hýbe 
poměrně dobře. To nejhorší nás teprve 
čeká- od výkupu pozemků až po zajiš-
ťování peněz.

3.	Co jsi se ve své funkci naučil?

Starosta: Naučil jsem se maximálně 
využívat potenciál jedné lidské hlavy, 
mnohdy jít na samou hranu toho, kolik 
informací je jedna lidská hlava schop-
na zpracovat.  

Místostarosta: Celkem složitá otázka. 
Řekl bych, že být pokorný a naslouchat 
lidem, i když si myslím, že mi to ještě 
moc nejde.

4.	Co tě ve funkci starosty/místosta-
rosty nejvíce překvapilo?

Starosta: Množství byrokracie a očeká-

vaný všeobecný rozhled od této pozice.    

Místostarosta: Nevím, jestli je to pře-
kvapení, ale tato funkce se dá přirovnat 
k chodu domácnosti. Zajišťujete její 
chod a také chod celého hospodaření. 
S tím rozdílem, že tady hospodaříme s 
vašimi penězi a doma s vlastními. A to 
je velmi zavazující.

5.	Jaká je tvoje motivace v další prá-
ci?

Starosta: Motivací je směřovat naši 
obec k prosperitě, abychom mohli říci, 
žiji v pěkné obci a žije se nám tady dob-
ře.  

Místostarosta: Tady je možná hodně 
jednoduché napsat něco ve smyslu mít 
se lépe, udělat něco, ať se máme dob-
ře. Jak moc lépe? Kdy se budeme mít 
dobře? To se asi nikdy nestane. Vždy 
budeme mít málo a vždy se budeme 
chtít mít lépe. Možná, až si začneme 
vážit toho, kde žijeme a s kým žijeme. 
Takže mojí motivací je spokojenost lidí 
v naší obci. 

6.	Co bys změnil ve fungování samo-
správy, kdybys mohl?

Starosta: Změnu ve fungování samo-
správy jsem už provedl. Od podzimu 
máme na poloviční úvazek administ-
rativního zaměstnance, který vykonává 
veškerou administrativu úřadu, nosí 
v hlavě všechny naše dotační žádosti, 
výběrová a poptávková řízení, od nové-
ho roku chceme přejít na plně digitální 
úřad, který s sebou nese další a další 
povinnosti, taky se v budoucnu bude 
starat o webové stránky a další. Provoz 
úřadu je v dnešní době stále více ad-
ministrativně zatížen, je proto potřeba 
uvolnit ruce starostovi, aby mohl někdy 
opustit kancelář a povinnosti a jít ven 
do terénu. Pracovní místo rada obce 
vytvořila do konce roku 2026, nově zvo-
lené vedení obce ať si rozhodne, zda 
bude chtít mít v kanceláři člověka, kte-
rý bude starostovi vždy po ruce nebo 
půjde jinou cestou.     

Místostarosta: Administrativy je na 
úřadě opravdu hodně a je potřeba, aby 
se o to staral někdo, kdo tomu rozumí 
a kdo to umí. A starosta to je člověk na 
svém místě.

OBECNÍ LESY /
Příjmy z obecních lesů v roce 2025 dosáhly výše 3,678 mil. Kč, náklady na péči o lesní porosty, včetně výchovných zásahů 

a všech dalších nákladů si vyžádaly náklady ve výši cca 1,6 mil. Kč. 
V letošním roce jsme koupili lesní pozemky v lokalitě Hrábí o celkové výměře 1,53 ha a zemědělské pozemky o výměře 0,13 

ha za cenu cca 100 tis Kč. Na Královci jsme do lesů převedli 16ha, obec má tedy celkem cca 213ha lesů.
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NOVÉ AUTO SDH POTEČ /  
SDH Poteč bylo pořízeno nové auto Mercedes-Benz v celkové hodnotě 3,12 mil. Kč. vč. DPH. Posvěcení vozu proběhne ještě 

na podzim. 

VESNICKÉ ŽENY /  
 V červnu jsme pomáhaly na Dětském dni 

na hřišti spolu s dalšími složkami při obsluze 
i hrách. Dětský den se vydařil, a to nás všechny 
těší.

V září jsme se o víkendu 12. 9.‒14. 9. zúčast-
nily krajského semináře v Kostelci u Zlína. Za 
naši organizaci jsme jely v počtu 4  členek a se-
šlo se nás z celého kraje kolem 50. Představily 
jsme naše aktivity a pak jsme měly různé před-
nášky a sportovní soutěže.

Vloni jsme obsadily 1. místo i s putovním 
pohárem. Letos jsme ho přenechaly Kroměříži 
a obsadily jsme 2. místo z pěti organizací.

Je to i velká zábava, nadšení a také sdílení 
práce pro veřejnost. Navštívila nás z Prahy 
i nová předsedkyně a její jednatelka. Poděko-
vala a povzbudila nás, což nás potěšilo. 

Pohádkový les se neuskutečnil skrz nepřízni-
vé počasí deštivého podzimu.

Na kateřinské besedě jsme zdobili perníčky 

a také jsme si ukázali různé ruční práce. Lidí se sešlo plno, děti zdobily 
společně s babičkami a atmosféra byla předvánoční – vonělo to čajem a 
taky svařákem. 

Přejeme všem krásné prožití vánočních svátků a do nového roku hoj-
nost zdraví a rodinné pohody.                                                                     

 Jana Machalová, předsedkyně ČSŽ
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KNIHOVNA POTEČ /  
Milí čtenáři i nečtenáři,

tento rok jsme se opět v knihovně 
nenudili! 

V březnu nám instruktorka sebeobra-
ny Lenka Zedková ukázala, jak se my 
ženy můžeme bránit. 

V dubnu jsme zahájili čtenářskou 
soutěž pro děti – Lovci perel. Tato sou-
těž probíhá do konce roku. V lednu pak 
uspořádáme morionský trh, na kte-
rém si děti budou moci směnit získané 
morionské penízky za drobné dárečky. 
Společně s tím pak také vyhlásíme nej-
lepší lovce za rok 2025. 

V dubnu proběhl také již tradiční 
green swap, na kterém jsme se s Eliškou 
Janáčovou naučili i základům kvás-
kování. Po prázdninách v říjnu jsme si 
udělali Halloween v knihovně, což bylo 
tvořivé a hravé odpoledne v režii Miši-
love Hand Made, která vyrábí edukativ-
ní materiály pro děti. V listopadu se pak 
snad potkáme na další tradiční akci, a 
to na zdobení perníčků.

Další zpráva, o kterou bych se s vámi 
chtěla podělit, je ta, že letošní rok pro 
mě byl v knihovně rokem posledním. 
Od ledna mě na pozici knihovnice na-
hradí Kája Tichá. Tímto jí přeju hodně 
radostných a úspěšných chvil stráve-
ných za knihovnickým pultem a také 
neutuchající nadšení pro tuto práci.

Zároveň bych moc chtěla poděko-
vat všem čtenářům, kteří chodí do po-

tečské knihovny. Bylo to s vámi super 
a jsem opravdu ze srdce ráda, že jsem 
mohla každého jednoho z vás poznat!

Všem Vám pak přeju krásně prožité 
adventní období, klidné vánoční svátky 
a všechno dobré do nového roku.

Za obecní knihovnu, Petra Tichá

MATEŘSKÁ ŠKOLA POTEČ /

Advent je opět tady a s ním i kouzel-
ná atmosféra Vánoc. Tento čas nás vždy 
vede k malému zastavení – k ohlédnutí 
za rokem, který máme za sebou, a k při-
pomenutí všech společných okamžiků, 
které jsme s dětmi prožili v naší školce.

Během celého roku se snažíme dě-
tem předávat nejen nové znalosti a 
dovednosti, ale také podporovat jejich 
samostatnost, zvídavost a radost z ob-
jevování. K učení přistupujeme hravou 
formou – ať už v rámci běžných škol-
ních činností, tematických dnů, výletů 
nebo společných akcí s rodiči. Každá 
zkušenost pomáhá dětem růst, rozvíjet 
se a lépe poznávat svět kolem sebe.

Děti si užily spoustu zábavných 
i poučných akcí – od fašankování jako 
broučci a karnevalu, který se nesl v pi-
rátském duchu, přes divadelní předsta-
vení až po projektový den pro předško-
láky na základní škole. Nechyběly ani 

tradiční události, jako stavění májky, 
besídka ke Dni matek nebo různé výle-
ty například na hrad Buchlov. Na konci 
roku jsme se rozloučili s devíti předško-
láky a s jedním chlapcem, který odešel 
do přípravné třídy. Každé dítě z naší 
školky bylo oceněno a dostalo řád za 
dobře zvládnuté dovednosti nebo akti-
vity, které během roku prováděly.

Mateřská škola začala využívat fi-
nanční prostředky z projektu Šablo-
ny OP JAK, které jsou zaměřeny na 
podporu a rozvoj předškolního vzdě-
lávání. Díky tomuto projektu může-
me dětem nabídnout pestrou škálu 
aktivit, rozšířit možnosti vzdělávání 

a zlepšovat materiální zázemí školky. 
Podpora z programu nám umožňuje 
rozvíjet jak profesní růst pedagogů, tak 
i individuální přístup k dětem, aby se 
každé z nich mohlo rozvíjet podle svých 
možností a potřeb.

Velkou radost nám dělají i chvíle, kdy 
můžeme potěšit ostatní. A protože si ve-

lice vážíme našich nejstarších spoluob-
čanů, tak jsme pro ně letos zorganizo-
vali besídku v zasedací místnosti obce. 
S dětmi jsme si připravily pásmo písni-
ček a básniček, kterými se děti snažily 
všem přítomným zpříjemnit odpoledne 
a pohladit je na duši. Atmosféra byla 

velmi milá  – v očích 
posluchačů se zračila 
radost i dojetí a bylo 
vidět, že vystoupení 
dětí přineslo spoustu 
hezkých emocí. Hos-
té mohli po besídce 
nahlédnout do pro-
stor mateřské školy 
a součástí besídky 
byla také výstava 
dětských prací, která 
představila výtvar-
né a tvořivé činnosti 
dětí za celý školní 
rok. Výstava byla 
přístupná i pro veřej-
nost a nabídla mož-
nost nahlédnout do 
světa dětské fantazie 
a tvořivosti.

Přejeme všem klidné a radostné pro-
žití vánočních svátků a zároveň vás 
srdečně zveme na výstavu dětských 
prací, která se uskuteční opět na jaře 
v zasedací místnosti obce a kde budete 
moci obdivovat tvořivost a fantazii na-
šich nejmenších.

Děti a zaměstnanci Mateřské školy Poteč
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AKCE POŘÁDANÉ ČČK POTEČ V ROCE 2025 /
4. 2. 2025 –  proběhla výroční schůze ČČK Poteč s filmovou prezentací. 

15. 6. 2025 – byl pořádán Českým svazem žen dětský den v Poteči  a my jsme se zapojili svojí pomocí spolu s obcí Poteč 
a hasiči. Počasí nám přálo, k tanci a poslechu zahrál DJ ze Slavičína.

5. 10. 2025 – proběhla na 
Lánech tradiční drakiáda. 
Děti si při této akci opé-
kaly špekáčky a dostaly 
menší balíčky. Přestože 
v noci trošku pršelo, od-
poledne se vydařilo. 

14. 11. 2025 – posezení 
u cimbálu s malým občer-
stvením.

Český červený kříž Poteč 
děkuje obci Poteč za pod-
poru a přeje všem obča-
nům pohodové a požeh-
nané Vánoce a do nového 
roku hodně zdraví, poho-
dy a Božího požehnání.

Marie Lukášová, předsedkyně ČČK Poteč

SDH POTEČ /
Letošní rok jsme začali velmi smutně, kdy nás opustil dlouho-

letý bratr Šmatla Zdeněk. Tímto bychom chtěli poděkovat všem 
členům, kteří se s ním přišli rozloučit. V průběhu roku jsme se pak 
podíleli na zachování již tradičních událostí, jakožto fašankového 
průvodu, rozvozu muzikantů, kácení máje, poutě na Svatý Hostýn, 
dětského dne, pietního aktu a modlitby za zemřelé a hodů.

Z hlediska zásahů byl letošní rok nestandartně klidný. Naštěstí 
nás zaměstnal pouze výcvik, který se konal v Mirošově s tématem 
Dálková doprava vody, jehož se zúčastnily všechny okolní obce, 
výroční okrsková schůze a 80. výročí založení sboru SDH Miro-
šov. Dále se náš sbor zúčastnil okresního kola v požárním sportu, 
kde se muži umístili na krásném 2. místě a v kategorii jednotlivců 
se potvrdila potečská dravost, kdy v konkurenci mladíků skoro 
40-letý Janek Polanský bral bronz a na prvním místě pak skončil 
o pár let mladší Josef Vlček. 

Rozvoj sboru SHD Poteč se nám dařil úspěšně i v roce 2025. 
Podařila se nám získat dotace ze Zlínského kraje v hodnotě 
106 000 Kč, která pokryla 70% z celkové částky ceny za vybave-
ní pro připravenost jednotky na případné povodně, které čím dál 
tím více trápí a budou trápit obce. Úspěšně se posouváme taktéž 
v projektu nové zbrojnice, kde se nyní čeká na vyhlášení dotačního 
programu, který by velice napomohl s financováním výstavby. 

Nejvíce nám však dělá radost, že po několikaletém boji se nám 
podařilo s obcí úspěšně dokončit projekt pro obnovení vozového 
parku, kdy ke konci roku nám bude dodáno nové zásahové vozidlo 
značky Mercedes. Tímto obci patří veliké poděkování za nemalou 
finanční podporu. 

Na závěr Vám SDH Poteč přeje krásné prožití vánočních svátků 
a přeje vše nejlepší do nového roku 2026.

Za SDH Poteč Ing. Josef Vlček, ml.

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR 2025

3. a 4. října 2025 se konaly 
volby do Poslanecké sně-
movny parlamentu ČR. 

Počet zapsaných voličů pro 
volby do Poslanecké sně-
movny parlamentu ČR bylo 
605 voličů, volit přišlo 459 
voličů, 4 hlasy byly neplatné. 

Volební účast byla 75,87 %.

Renata Psotová
administrativní pracovnice

FINANČNÍ PŘÍSPĚVKY NAŠIM OBČANŮM /
•	 Obec Poteč přispívá částkou 5 000,- Kč při narození dítě-

te. Příspěvek je možné vyzvednout na obecním úřadě po 
předložení rodného listu.

•	 Pastelkovné ve výši 3 000,- pro děti nastupující do 1. třídy.

•	 Finanční příspěvek ve výši 1 000,- pro občany u příležitosti 
životního jubilea. Vyplácí se našim občanům u příležitosti 
životního jubilea 70, 75, 80 a dále každý následující rok.

•	 Při úmrtí našeho občana obec zajišťuje smuteční věnec.

Výsledky voleb:

NÁZEV						      HLASY		  HLASY %

SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09)			   154		  33.84%
ANO 2011					     119		  26.15%
STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ			   60		  13.18%
SVOBODA A PŘ. DEMOKRACIE (SPD)		  40		  8.79%
ČESKÁ PIRÁTSKÁ STRANA			   30		  6.59%
MOTORISTÉ SOBĚ				    28		  6.15%
STAČILO!					     12		  2.63%
PŘÍSAHA OBČANSKÉ HNUTÍ			   4		  0.87%
ŠVÝCARSKÁ DEMOKRACIE			   3		  0.65%
HNUTÍ GENERACE				    2		  0.43%
MORAVSKÉ ZEMSKÉ HNUTÍ			   2		  0.43%
SMS – STÁT MÁ SLOUŽIT				    1		  0.21%

FINANČNÍ PŘÍSPĚVKY SOCIÁLNÍM SLUŽBÁM /
Obec Poteč také přispívá na činnost v charitativních a sociálních službách. V letošním roce byla schválená částka 37 000,- Kč. 
Nejvyšší částkou 10 000 Kč obec přispěla nemocnici Slavičín. Žádosti o příspěvky jsou čím dál častější a jejich výše roste.  
Hlavní část podpory v příštím roce bude směřována organizacím, které své úsilí prokazatelně zaměřují na služby pro naše 
občany. 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA /
K uzávěrce zpravodaje máme 761 obyvatel. Narodily se 3 děti. Zemřeli 4 občané. Odstěhovalo se 11 občanů a přistěhovali 
se 3 občané.

V roce 2025 mělo 54 našich občanů životní jubileum. 3 naši občani oslavili přes 90. let. Nejstaršími občany jsou paní Masařo-
vá Marie, Poteč 58, která oslavila v únoru 92 let a pan Josef Mana, Poteč 120, který v říjnu oslavil 95 let. U příležitosti oslavy 
jeho 95. narozenin mu bývalý starosta obce pan Josef Mana připravil krátký film, sestavený z fotografií a videí, které zachy-
cují významné okamžiky jeho života a jeho přínos pro naši obec. 
Narozené děti v roce 2025:
Brnula Adam, Hanák Matěj a Machalová Mariana

Renáta Psotová, administrativní pracovnice
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MEDAJLONEK FK POTEČ /
I v roce 2025 byla sportovní činnost 

FK Poteč pestrá. Umístění a výsledky 
mužstva mužů po podzimu 2024 zna-
menaly potřebu aktivní zimní přípra-
vy. Byla domluvena sportovní hala ve 
Val.Kloboukách, umělá tráva v Brumo-
vě i Hikking u Zvonků. Tyhle podmínky 
přípravy byly sdíleny i s mužstvem žáků.  
Výsledkem jarní části sezóny bylo se-
stupové umístění mužstva mužů, které 
však po finálním zhodnocení STK OFS 
Zlín znamenalo setrvání v Okresním 
přeboru Zlín i pro další sezónu. Opa-
kovaně narážím na dotazy ,,proč pořád 
držíme OP, když na to nemáte“. Pro mě i 
hráče je atraktivnější hrát s celky, které 
jsou fotbalové – viz. Zlínsko (býv. Vikto-
rie Otrokovice) nebo Luhačovice ,,B“ či 
Návojná, než se trápit např. s Loučkou, 
Tichovem nebo Drnovicemi. Umístění 
a dosažené body potvrzují, že v soutěži 
nejsme jen ,,do počtu“!

Zkraje roku proběhla i volební Valná 
hromada FK Poteč, kdy bylo členskou 
základnou pro nové funkční období 
nominováno 5členů vedení. Jmenovitě 
se jedná o tyto členy: D.Tichý, S.Pleva 
(ml.), Z.Tvarůžek, P.Juřica a J.Juřenčá-
ková. Pro tyhle členy nejde o pouhou 
,,trafiku“, nýbrž o závazek pro chod a 
správu klubu po celé funkční období!

Abychom mohli zabezpečit plynulý 
posun některých hráčů do vyšších vě-

kových kategorií, museli jsme dohod-
nout spolupráci s okolními oddíly. Aby 
mohli naše děti hrát pod hlavičkou FK 
Poteč, dohodli jsme spolupráci s Lač-
novem a Francovou Lhotou. Tato spo-
lupráce sice znamená názvy mužstev 
jako Poteč/Lačnov, anebo Poteč/Fran-
cova Lhota, ale pořád si příslušnost 
k obci či klubu zachováváme, což je 
i mou trvalou podmínkou při fungování 
klubu. 

Nově přicházející děti z okolních obcí 
jsou pro nás impulsem k práci, kterou 
děláme. Potřebujeme k tomu však kva-
litní trenéry, zázemí i podporu vedení 
obce Poteč. Všechny zainteresované 
trenéry těší, že Obec Poteč pomohla 

s nákupem nového repas notebooku 
pro tvorbu zápisů k utkání i stojanů na 
kola, neboť spousta z vás, kteří navště-
vujete pravidelně náš areál, máte již 
potíže s bezpečným umístěním svého 
bicyklu.

Zdeněk Tvarůžek

FK Poteč Dorost 
Vážení spoluobčané, milí příznivci fot-
balu, po dlouhých třinácti letech, kdy 
byla poslední dorostenecká sezóna v 
letech 2012 až 2013, pod vedením tre-
néra Michala Trávníčka z Valašských 
Klobouk, jsme se znovu tento ročník 
2025-2026 přihlásili do šesté doroste-
necké ligy. Velkou měrou na tom mají 

podíl samotní hráči, jak z Poteče, tak i z Francovy Lhoty. Už 
několik sezon FK Poteč spolupracuje s týmem TJ Sokol Fran-
cova Lhota. Kluci oslovili všechny aktivní i neaktivní hráče, 
všichni měli zájem hrát dorostenecký fotbal.

První přípravu jsme s klukama odstartovali hned po skon-
čení jarní části sezóny. Trénovali jsme poctivě ve velkém po-
čtu dvakrát týdně plus přípravné zápasy. Náš první přípravný 
zápas jsme odehráli 6. července na slovenské půdě v ŠK Do-
hňany. Zápas nám vyšel na výbornou. Výhra 3:6. Druhý pří-
pravný zápas jsme odehráli na domácím hřišti v odvetném 
zápase s ŠK Dohňany. Tento zápas jsme odehráli v improvi-
zované sestavě-hodně kluků bylo na dovolených, ale i tak 
jsme tenhle zápas zvládli remízou 2:2. Celý realizační tým 
i s hráči jsme věřili, že jsme dobře připraveni na mistrovské 
zápasy.

První tři mistrovská utkání jak venku, tak i na domácím 
hřišti jsme nezvládli. Pak přišel zápas ve Vysokém Poli, kde 
naší bojovností i nasazením jsme zápas zvládli a odvezli 
jsme si všechny tři body domů. To pro nás bylo klíčové. Hráči 
si začali věřit a nebáli se chodit do soubojů. To nás hodně 
zvedlo. Přicházela vítězství. Za podzimní část jsme posbírali 
19 bodů za 6 vítězství, 1 remízu a 6 proher. Pro začátek nové 
sezóny pro dorosteneckou šestou ligu je to výborné umístě-
ní. Musíme kluky velmi pochválit za přístup k tréninkovým 
jednotkám a taky k samotným zápasům. Za celý realizační 
tým klukům moc a moc děkujeme za skvělé výsledky a před-
vedenou hru a přejeme do jarní části 2026 především hodně 
zdraví a mnoho fotbalových úspěchů. 

Za realizační tým trenér Pavel Juřica, vedoucí Františák Petr, 
trenér brankářů Trnka Miroslav.

Starší žáci – jaro 2025
Starší žáky jsme měli spojeny s Francovou Lhotou.
Jaro jsme zahájili soustředěním v Horním Lidči 💪 a sezónu 
jsme zakončili na krásném 3. místě, navíc s nejvíce vstřelený-
mi brankami – celkem 125!
Z toho 40 gólů nastřílel Adam Masař.
Na první místo to bohužel nestačilo, ale chyběl jen kousek 
a kluci hráli opravdu krásný fotbal. ⚽
Sezónu jsme zakončili v Laser Game, což se klukům moc lí-
bilo.

Mladší žáci – podzim 2025
Mladší žáky máme spojeny s Francovou Lhotou a Lačnovem.
Výsledkově se nám sice příliš nedařilo, ale kluci i holky si na 
sebe postupně zvykají. Abychom je lépe stmelili, uspořádali 
jsme soustředění v Lačnově. Na konci podzimní části jsme 
si pak udělali výlet na zápas ženské reprezentace. Děti se už 
mezi sebou lépe poznaly a věříme, že se to brzy projeví i na 
výsledcích.

Starší žáci – podzim 2025
Starší žáky máme spojeny s Francovou Lhotou a Lačno-

vem. V létě jsme společně s mladšími žáky absolvovali sou-
středění. Tréninky střídáme v Poteči a v Lačnově. Podzimní 
část sezóny se odehrála na hřišti v Lačnově a na jaře by se 
mělo hrát v Poteči.

Starší přípravka – podzim 2025
Z důvodu menšího počtu hráčů jsme v letošní sezóně spo-

jili tým starší přípravky s Lačnovem.
Tréninky probíhaly střídavě na hřištích v Poteči a v Lačno-

vě. Podzimní část soutěže jsme odehráli v Lačnově, na jaře 
nás pak čekají domácí utkání v Poteči.

Velké poděkování patří panu Trnkovi za vedení brankář-
ských tréninků, které jsou pro naše mladé hráče velkým pří-
nosem.

Zvláštní poděkování si zaslouží také Lačnov za skvělou 
spolupráci.

Stanislav Pleva a Jana Juřenčáková

Mladší přípravka
I v sezóně 2025/2026 náš fotbalový klub nadále podporu-

je rozvoj mladých talentů v kategorii mladší přípravky, což 
zahrnuje děti ve věku od 6 do 8 let. Radost ze hry, přátelství, 
týmovost, schopnost zvládat problémy, odpovědnost, pra-
covitost a sebedůvěra – to vše (a nejen to) naše děti ve fot-
bale rozvíjí.

Vzhledem k minulému roku přibylo 8 nových fotbalistů, 
což považuji za velký úspěch. V létě se našim fotbalistům po-
dařilo získat 2. místo na turnaji přípravek ve Valašské Senici.

V této sezóně se náš tým zúčastnil oficiální soutěže OFS 
Zlín, která byla organizována formou 4 turnajů, a to ve Vla-
chovicích, Návojné, Poteči a Pozlovicích. Na každém turnaji 
bylo celkem 5 týmů. Tabulka se v přípravkách neřeší, avšak 
naše výsledky byly hodné respektu a úcty.
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Fotbalový tábor 2025
Na letošním fotbalovém táboře se sešlo celkem 20 dětí 

a 4 vedoucí týmů, kterými byli starší žáci: Lýdie Rumanová, 
Josef Ruman, Vít Františák a Kateřina Plevová+ 3 dospělí ve-
doucí. Děti byly rozděleny do týmů a společně aktivně plnily 
vše, co si pro ně trenéři a vedoucí týmů připravili. Trénovali 
je Janča Juřenčáková, trenérka starší přípravky a aktivní ve-
doucí tábora) ta si vzala na starost mladší přípravku. Starší 
přípravce dával zabrat, kdo jiný než hráč s číslem 6 z místní-
ho klubu FK Poteč- Patrik Mňačko.

První den jsme se všichni seznámili a společně si zahráli 
pár her, i přes nepříznivé počasí šly děti trénovat (nutno po-
dotknout, že dětem to vůbec nevadilo- zapálení do fotbalu 
bylo velké. :-)  Druhý den byl ve znamení vody- a to nejen 
deště venku, ale také vodních radovánek v Městské plovárně 
v Luhačovicích. Cesta byla zpestřena speciálním dopravním 
prostředkem, děti se svezly v Bobíku, který nám zapůjčil FK 
Francova Lhota. Po vydatném obědě, jsme dětem připravili 
aktivity vevnitř, ale využili jsme i mezidobí bez deště pro ab-
solvování 4 stanovišť. Fotbálek, souboj v malé kopané s pa-
pírovým míčem a rozhodčím, který uměl vše skvěle komen-
tovat(tím nemohl být nikdo 
jiný než Patrik)! Procvičili 
jsme si také psaní pozitiv-
ních věcí na kartičky týmo-
vých hráčů a poslední sta-
noviště bylo pod pergolou 
venku, kde se hrál nohejbal.

Děti v týmech čekal jeden 
velký kreativní úkol, a to 
společně postavit stadion 
– z kartonů, krabiček, bar-
viček, pastelek, barevných 
papírů apod. Všechny týmy 
si vedly dobře – procvičily 
se v týmovosti, komuni-
kaci a také ve svých sta-
vitelských dovednostech. 
Fantazie a kreativita se 
projevila do výsledků všech 
týmů. Porota nakonec vy-
brala a ocenila nejlepší 
stadion. Ve čtvrtek jsme 
podnikli výpravu do lesa – 
počasí bylo deštivé, takže 
jsme mohli využít pláštěnky 
a také potrénovat odolnost. 
I přesto, že jsme nakonec 
ušli jen kratší trasu, jsme si 
vycházku užili. Odpoledne 

nás čekala odměna, kterou byla zmrzlina v cukrárně Alva 😊 
Odpoledne si děti pochutnaly na svačince- spořádaly celkem 
80ks palačinek s marmeládou, nutellou, nebo jen samotné-
-nezbyla ani jediná 😊

V pátek nám počasí skvěle vyšlo a celé dopoledne probí-
hal turnaj týmů v malé kopané. Všechna družstva se poprala 
o nejlepší výsledek, ale vítěz mohl být jen jeden. Nakonec si 
celkové první místo odnesl tým FC Kebabové. Po obědě si ve-
doucí připravili ještě aktivitu pro dvojice nazvanou „fotbalo-
vé dobrodružství.“ Děti po dvojicích plnily rozmanité úkoly, 
které prověřily jejich fyzickou zdatnost.

A které hry děti na táboře nejvíc bavily? Samozřejmě, že 
číslo jedna bylo jednoznačně hraní fotbalu 😊 Bavilo je také 
hádání hráče (děti kladly promyšlené dotazy) a také židličko-
vaná. Děkujeme FK Poteč za poskytnutí prostor, obci Poteč 
a také všem dalším sponzorům. Díky Vám a také vedoucím 
jsme se mohli opět sejít. Už teď se těšíme na příští rok.

Jana Františáková

Důraz je kladen na herní projev, radost ze hry a rozvoj 
všech herních činností dětí. Podzimní sezónu z tohoto po-
hledu vnímám velmi pozitivně. Všichni se výrazně zlepšili.

Od prosince plánujeme začít zimní přípravu v tělocvičně 

ve Střelné. Rádi přivítáme nové fotbalisty a fotbalistky roč-
níku 2019 a 2018 (dívky i 2017). V případě zájmu mě prosím 
kontaktujte na mobil 605 041 090 nebo osobně.

Mana Robin, trenér mladší přípravky FK Poteč

OHLÉDNUTÍ ZA UPLYNULÝM ROKEM KROUŽKU PRVNÍ POMOCI
Kroužek První pomoci fungoval 

i v uplynulém roce naplno a s velkým 
nasazením. Během celého roku jsme se 
pravidelně scházeli, trénovali praktické 
dovednosti a připravovali se na dvě vel-
ké soutěže, které naše děti reprezento-
valy na výbornou.

Na tradiční soutěži ve Zlíně zazářilo 
naše starší družstvo, které jen o něko-
lik málo bodů uniklo vítězství. Odvezli 
si krásné 2. místo. V mladší kategorii 
jsme se umístili na 2. a 5. místě, což je 
pro naše malé záchranáře také skvělý 
výsledek.

Domácí soutěž ve Valašských Klobou-

kách pro nás byla mimořádně úspěšná. 
Ve starší kategorii jsme získali 1.místo. 
Starší družstvo tak skvěle ukončilo své 
soutěžní roky. Velké díky všem za re-
prezentaci obce. Ani mladší kategorie 
nezůstala pozadu, kdy dvě družstva 
ulovila to nejcennější 1. i 2.místo. Mů-
žeme tedy bez váhání říct, že letošní 
rok patřil mezi ty nejúspěšnější. Doufá-
me, že příští rok budeme na ten letošní 
navazovat.

V kroužku se zaměřujeme především 
na praktický nácvik reálných situací, se 
kterými se mohou děti v běžném životě 
potkat.

Používáme různé modelové scéná-
ře, simulace a realistická poranění, 
díky kterým se děti učí nejen správný 
postup, ale i práci v týmu, komunikaci 
a rozvahu.

Od září letošního školního roku 
kroužek navštěvuje přibližně 17 dětí 
od 1. do 9. třídy.

Má-li někdo zájem se k nám přidat, 
budeme moc rádi. Stačí se ozvat, nebo 
rovnou přijít – scházíme se každý čtvr-
tek od 16:30 na Valčíkovém.

Za všechny vedoucí Katka Slováková
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ZPRÁVA OBECNÍHO HAJNÉHO /
Rád bych ve stručnosti zhodnotil uplynulý rok v obec-

ních lesích. Letošní rok nebyl nijak výjimečný, nahodilé 
těžby (vývraty, zlomy, kůrovec) jsme zpracovali 120 m³. 
Hlavně díky využití harverstorové technologie jsme v pro-
bírkách celkem vytěžili 1050 m³. Výhodou této technolo-
gie je rychlost a rozsah prací, roztřídění podle sortimentů 
a lepší zpeněžení. Další výhodou je vyvezení klestu, čímž 
se eliminuje nebezpečí namnožení kůrovce v potěžebních 
zbytcích.

Dále jsme úmyslně odtěžili vlastní technikou 514 m³ 
v mýtních porostech, kde máme již předem vypěstované 
přirozené zmlazení. Po celý rok probíhají práce v mladých 
porostech (vyžínky, prořezávky, letní a zimní ochrana ná-
těrem).Pokračujeme v koncepci maximálního využití při-
rozené obnovy (jedle), plochy neustále rozšiřujeme. V po-
sledních 2 letech jsme zaznamenali výrazný pokles stavů 
vysoké zvěře, což je pro les jedině dobře. 

Važme si krásného prostředí, ve kterém žijeme, je to dě-
dictví předků, které chceme uchovat pro další generace. 

SCHOLA BUBLINKY
Prázdniny uběhly, překulilo se září a nám tradičně začala 

schóla.
Vše běží po staru - kromě středečních mší zpíváme ve 

farním kostele každou druhou neděli na druhé mši svaté. 
Zpíváváme také na dětských mších první pátky v měsíci. 
Novinkou je zpívání na středečních adoracích po mši svaté 
ve farním kostele, kde se střídáme s různými společenství-
mi. Děti vedeme k víře zábavnou cestou; naše zkoušky na 
mše nejsou jen o zpívání, ale také o přátelství a o vztahu s 
Bohem. V naší schole jsme si vytvořili příjemnou a kama-
rádskou komunitu, myslím, že jsme fajn skupinka lidí, kteří 
chtějí zpěvem dělat radost sobě i všem ostatním (samo-
zřejmě rádi přivítáme nové členy:). Zároveň vedeme děti 
ke zdravému způsobu zpívání a snažíme se o hlasovou vý-
chovu; díky tomu pomáháme rozvíjet talent v už tak šikov-
ných človíčcích. Doufám, že ještě chvíli v této schóle bude-
me působit jakožto vedoucí, jelikož tato nelehká "práce" 
přináší ovoce. 

Tereza Jahodová a Lucie Šarmanová

MYSLIVCI /
Současná myslivost stojí před řadou výzev, které mění její 

podobu i význam v krajině. Dnes už nejde jen o lov, ale pře-
devším o řešení problémů, jako je přemnožená spárkatá zvěř 
a její škody v lesích a na polích. K tomu se přidávají dopady 
klimatických změn — sucha, mírné zimy a rychlé proměny 
krajiny, které zásadně ovlivňují chování i zdravotní stav zvě-
ře. Myslivci se také potýkají s nemocemi, například africkým 
morem prasat, a zároveň musí reagovat na rostoucí tlak 
veřejnosti, která často vidí jen malý zlomek jejich skutečné 
práce. Moderní technologie jim sice pomáhají, ale přinášejí i 

nové etické otázky. A možná největší výzvou je samotná kra-
jina: fragmentovaná, zemědělsky zatížená a chudá na při-
rozené úkryty. V tom všem vidím myslivost jako obor, který 
se musí neustále přizpůsobovat — a přitom si zachovat své 
tradice i péči o přírodu, na níž vždycky stála.

Krásné a pokojné Vánoce. Ať Vám sváteční čas přinese klid 
do duše, teplo domova a radost ze společných chvil. Do no-
vého roku přejí pevné zdraví, štěstí a požehnání na každém 
kroku. To vše přejí myslivci.

Za myslivecký spolek Radek Slabík

Mikulášská družina

O koze v Betlémě
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Hody

Kateřinské besedování

Posezení u cimbálu

Politické besedování

Letní kino
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